TecToBM U3 MaTeMaTuke
LwecTu paspea

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"

LENTW BPOJEBW

1.0aT je ckyn S={2,8,-1,0,-2,-8,11,5}.

a) OapeanTun ckyn T 4uMjn cy enemMeHTM CynpoTHU 6pojeBun enemeHaTa

ckyna S.
T={ T
6) OapeanTtn noackyn N HeraTuBHux 6pojesa.
N={ ¥
B) OapeanTn HajMaky M HajBehy anconyTHY BpeaHOCT efieMeHaTta cKyna
S.
HajMama ; Hajeeha .

r) Cnoxun enemeHTe ckyrna S no BeNMYnHKU, of HajMarber Ao Hajseher.

2. Nopehaj og Hajseher Ao Hajmakber 6pojese: -4, 2, 0, -3, +5 .

3.MonyHu Tabeny:

+ |[-2 -4 | -3 +1
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4. N3payvyHaTu:
(+13)+(-27)= ;(-15)+(-6)=
8 +(-6) = ;(-9) +(+35)=

-7 -(-34)= ; 45-(-12)=

5. N3pauyHaTu:

A) —~7+3-5-8+2-3+5+12=

B) (=3)+(-9)-(+7)-(+5)-(-4)=




